

羊城晚报讯 记者余宝珠报道:东莞市2023年第二季度重大项目启动仪式日前在企石举行。环莞路北延线工程和公常路改造工程作为东莞交投集团第二季度动工的两个重大项目,正式进入施工建设阶段。两项目总投资共约37.81亿元,其中环莞路北延线工程总投资约22.61亿元,公常路改造工程总投资约15.2亿元,预计2025年下半年陆续建成通车。

据介绍,环莞路北延线项目起于环莞快速立交,终于东平东江大

桥南岸引道,全长7.01公里,占地约598.3亩。项目采用城镇化地区干线一级公路标准,主线双向6车道,设计时速为80公里,辅道双向4车道,设计时速为40公里。项目建成后,将实现与惠州双龙大道及惠肇高速的快速对接,促进东莞东北组团与惠州博罗的发展联动。

公常路改造工程位于黄江镇和常平镇,南起莞深交界公常路深圳段,北至常黄路与常平大道立交,全长约19.15公里,占地1340亩。项目采用

集散型一级公路标准,设计时速为主线60公里、辅道40公里,主线采用双向6-8车道,辅道采用双向2车道。公常路作为东莞干线路网规划中的纵向交通干线,是连接常平镇、黄江镇与深圳市光明街道的一条南北向重要交通要道。公常路改造后将极大改善公常路现有道路的路面状况,提升交通环境以及出行质量,改善民众出行效率和安全性,优化东莞与深圳之间的交通联系,促进两市的经济发展。

东莞公安“警警”相随 考点内外暖心相伴

羊城晚报讯 记者王雷报道:记者从东莞市公安局获悉,7日(高考首日),东莞全市公安机关共投入警力9449人次,出动车辆共2846车次,开展驻地、考点安保、路线护送、交通保障等工作。各大考点内外秩序井然,暖心瞬间不时出现。

7日清晨,东莞清溪公安开启高考护航模式,护送车队与安保警力早早到岗,为考生营造安全的考试环境。在现场,一位考生忘带身份证,清溪公安人员紧急为其办理了临时身份证。8时许,一名考生在进入东莞外国语学校考点后发现忘记带准考证,家长随即赶往寮步公安安保便民服务站寻求帮助。民警了解情况后迅速为该考生开具了临时身份证明,考生拿到临时身份证后顺利参加了考试。

7日中午,第一场语文考试结束后,东莞上空下起了倾盆大雨。在东莞第六高级中学以及莞中松山湖学校等多个考点,东莞公安提前准备,撑起大雨伞为考生保驾护航。“雨再大,我的伞始终为你倾斜,下午,你们还要好好考啊。”民警一边撑伞一边为考生加油鼓劲。

7日下午,莞城一考生因意外摔伤导致腿部骨折寸步难行。接到警情后,莞城公安分局高考联动指挥部立即启动警力来到现场找到摔伤的考考生,配合120工作人员将考生紧急送往东城人民医院救治,经医院紧急处理,该考生无大碍。随后,莞城公安分局交警铁骑紧急开路护送,众人齐心协力使用担架将考生送至二楼考场,民警还一路安慰鼓励考生,最终在开考前顺利将考生送到考场参加考试。



民警护送腿部受伤考生赴考 东莞公安供图

城管“护考员”罗鸿云: 最享受与考生击掌瞬间

文/图 羊城晚报记者 秦小辉

“今年高考,东城考点比较多,共有四个。”6月7日9时许,在开往东莞市第一中学考点的巡逻车上,东莞市东城城管分局第三中队队长罗鸿云脱下帽子,一边用手擦拭额前的汗水,一边接受记者的采访。罗鸿云说,护考三年,印象最深的是考生考试最后一天,给他们留言、与他们击掌的画面。

罗鸿云介绍,他的两个小孩现在一个上小学、一个上幼儿园,上小学的那个也刚刚入选成为第一批少先队员。“一晃,小孩就长大了,到时说不定还能为自己孩子护考。”罗鸿云说。

在东城高级中学东城校区考点外,公安、交警、城管、应急管理等部门通力合作,维护考场周边秩序,为广大考生和家长提供贴心的服务和舒适的考试环境。“我们7时就到达了考点,共有5名玉兰女子执法服务队员和1名城管队员在考点提供服务。”玉兰女子城市执法队东城中队的汪诗雨告诉记者,除了为考生和家长提供服务,城管部门还在考场周边安排了专人巡查,以应对可能出现

的各种突发情况。

罗鸿云

湾区新闻部主编/责编 张德钢/美编 刘翔/校对 杜文杰

高考进行时

文/羊城晚报记者 余晓玲 石梦卓 李洪宝 实习生 张洋 梁法枫 图/羊城晚报记者 王俊伟

耕耘于四时,收获于仲夏。6月7日,2023年高考正式开启,东莞3.66万名考生迎来“人生大考”,为自己的梦想拼搏。各考点外,不少考生母亲身穿旗袍给孩子们送考;考点内,带队的老师们也身着红色盛装,对考生们殷殷嘱托:“加油,你们是最棒的!”

除了家长、老师为考生加油助威外,公安、城管等各相关部门都各司其职为考生保驾护航,并在考场外设置服务保障点,让考生们顺利参加考试。

学子奋笔疾书为青春而战 全城用心用情为梦想护航

东莞为3.66万名考生创造无忧应考环境



考生进考场前和老师合影



考生进考场前和家长击掌加油



一位考生的爷爷奶奶来到考点为孙女加油

A 送考老师家长靓丽风景线

记者7日一早在东莞中学、光明中学、东华高级中学东城校区考点外看到,不少家长为了博个好彩头,或身着红衣,或一袭旗袍,为孩子们加油打气。送考的老师们也都换上了统一的“红装”。

早上7时30分,光明中学的南二门口,许多父母已早早站在门外等候,妈妈们身着红色旗袍,祝福考生“旗开得胜”。光明中学的住校生们直接进入考场,隔着一道校门,父母们翘首以盼。胡女士夫妇刚到校门口,就看到孩子所在的班级出来排队候考,人群中发现孩子,急忙招手示意,没有过多语言,一切尽在不言中。“女儿昨天没打电话回来,有点担心,今早就过来看看。”见到女儿,夫妇俩心中的大石头终于放下。

光明中学的校门外,一群身穿红色马甲的志愿者正为家长和考生提供指引和帮助,其中不少是考生的家长。卢女士专程从广州赶来,“作为志愿者,哪里需要我们就到哪里去。”她告诉记者,孩子在光明中学参加高考,虽然早上没见到他,但坚守在志愿者岗位,也是一种默默的支持。

“拥有良好的心态就可以说赢得了成功的一半了。”东华高级中学东城校区考点外,身着旗袍来送考的薛女士告诉记者,希望孩子在考试中发挥出自己水平。“高考结束后带孩子出门旅游,放松心情,计划去成都,体验一下当地的火锅和美食。”黄先生特意带着7岁的小女儿来给儿子加油助威,“希望孩子能考上中山大学。”黄先生对孩子的高考充满信心。

B 首场考试有考生提前交卷

上午11时05分,离场语文考试结束还有20多分钟的时间,东莞中学考点已有考生走出考场。提前走出考点的东莞第五高级中学的小邢告诉记者:“语文试题不难,感觉比平时的模拟考试要简单一点,基本都是训练过的题型,作文是根据材料写作,材料是‘好的故事,可以帮我们更好地表达和沟通,可以触动心灵、启迪智慧;好的故事,可以改变一个人的命运,可以展现一个民族的形象……’故事是有力量的’,比较好发挥。文体不限,我写的是议论文文体,也是我们平常训练最多的。”

C 多部门联动护航高考

考场内,考生奋笔疾书,为青春梦想而战;考场外,家长深情陪伴,公安城管温暖守护……“平安高考”“暖心高考”“温馨高考”“公正高考”的背后离不开多部门的联动,有着无数人的默默参与。

莞城城管分局就组织30余名执法人员和城管小姐姐全面开启“护航模式”,全方位做好高考期间各项保障工作。早上7时许,在东莞中学考点门口,城管小姐姐就将准备好的护考服务用品一一摆放整齐,除了常用的应急医疗用品,如风油精、清凉油、创可贴等之外,还贴心地为陪考的家长准备了凳子、纸巾、雨伞、零食等便民物品。同时,为缓解陪考家长的紧张情绪,城管小姐姐主动邀请家长们到护考棚内避暑。莞城城管护考队伍中有一位护考经验丰富的

“老兵”,他就是东正社区城市服务站站长赖照怀,自片长驻实施以来就开始了高考护航,已有3年。

从高考考前半个月起,赖照怀就开始忙碌,在居民群提出减少噪音的倡议,从保障考场外卫生环境到规范非机动车停放秩序,一切工作都有条不紊进行中。

在东城高级中学东城校区考点外,公安、交警、城管、应急管理等部门通力合作,维护考场周边秩序,为广大考生和家长提供贴心的服务和舒适的考试环境。“我们7时就到达了考点,共有5名玉兰女子执法服务队员和1名城管队员在考点提供服务。”玉兰女子城市执法队东城中队的汪诗雨告诉记者,除了为考生和家长提供服务,城管部门还在考场周边安排了专人巡查,以应对可能出现

的各种突发情况。

公告·声明·启事

遗失声明
东莞市兆芯电子科技有限公司因遗失财务章一枚,特此声明作废。
遗失声明
因本人宋俊交于东莞市平和物业管理有限公司,水电押金收据丢失,单号为:WJY002190939-40,特此声明作废。
遗失声明
东莞市森鑫建筑装饰工程有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明
东莞市赢海实业投资有限公司于6月2日遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明
东莞市和兴隆食品科技有限公司遗失财务章一枚,特此声明作废。
遗失声明
东莞市佳康人力资源咨询有限公司遗失财务章一枚,特此声明作废。
遗失声明
东莞市证城财务咨询有限公司凤岗分公司遗失财务专用章、私章(方翼)各一枚,特此声明作废。

减资公告
东莞市海川智能发展有限公司(统一社会信用代码:91441900741701007N)经股东会决议减少注册资本,由原定的人民币5000万元减少至100万元,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记机关申请变更登记。
2023年6月8日

遗失声明
东莞市帝铂精密电子有限公司遗失中国工商银行东莞市长安支行银行开户许可证,账号:2010027109000578453,核准号:J6020052684702,特此声明作废。

遗失声明
东莞市友伴润滑油有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。因未备案引起法律责任由本公司承担。

遗失声明
东莞市好方向机动车辆驾驶员培训学校有限公司遗失财务章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市熙华健身管理有限公司遗失公章,特此声明作废。

遗失声明
东莞市精游绿菜厨具店不慎遗失广发银行东莞南汇支行开户许可证,核准号:J6020036348301、公章、法人章(黄洪新)各一枚,特此声明作废。

遗失声明
Ledlines Group Co., Limited 遗失NBSHL一份,提单号为:SYNCA N23SE040244,特此声明作废。

遗失声明
东莞市清溪镇粤线材加工厂遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市大合智仁管理咨询有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
吴志斌,2022年5月25日因保管不善,遗失广东省法院2021年05月12日颁发的律师执业证书,律师执业证书号:14419201710661982,执业证流水号:11266825,现声明作废。

遗失声明
东莞市合盛泰货运代理有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市弘毅光电科技有限公司遗失财务章一枚,特此声明作废。

遗失声明
广东马可波罗陶瓷有限公司遗失深装建设集团股份有限公司开具的粤海地发[2022]第000572号收据一份,编号:0005072,金额:36346.96元,特此声明作废。

广东省东莞市中级人民法院公告
(2023)粤19破49号
本院根据广东鸿铭智能股份有限公司(以下简称现代公司)破产清算一案,于2023年5月24日裁定受理东莞市现代包装制品有限公司(以下简称现代公司)破产清算一案,并于2023年5月31日指定广东法制盛邦(东莞)律师事务所担任现代公司的管理人(联系地址:东莞市南城区会展北路东莞国际大酒店三樓,刘秀英,联系电话:13712592779)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。如未能在上述期限内申报债权,可以在破产财产最后分配前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。现代公司的债务人或者财产持有人应当向现代公司管理人清偿债务或交付财产。
第一次债权人会议召开的时间定于2023年7月25日15时00分召开,地点和形式另行确定。相关公告将刊登在东莞市中级人民法院网或全国企业破产重整案件信息网。
特此公告
二〇二三年六月一日

关于缴回《中华人民共和国金融许可证》的公告
经中国银行保险监督管理委员会东莞监管分局批准,我行位于东莞市莞城区东城西路39号鸿福大厦B区11至15号商舖的中国建设银行股份有限公司东莞东纵支行终止营业,于2023年06月02日缴回金融许可证(机构编号:B0004S344190097,流水号:00963234,发证日期:2021年10月09日),联系电话:0769-22812269。
特此公告。
中国建设银行股份有限公司东莞分行
2023年6月8日

关于缴回《中华人民共和国金融许可证》的公告
经中国银行保险监督管理委员会东莞监管分局批准,我行位于东莞市东城区金月湾花园一楼A18、A19、A20号商舖和二楼2A12商舖的中国建设银行股份有限公司东莞金月湾支行终止营业,于2023年06月02日缴回金融许可证(机构编号:B0004S344190057,流水号:00963216,发证日期:2021年10月09日),联系电话:0769-22812269。
特此公告。
中国建设银行股份有限公司东莞分行
2023年6月8日